

当 日 情 况 汇 报

同济大学工、軍、革

一九七〇年九月八日

(一)

校三結合領導班子，今天上午召開會議，分析了我校“一打三反”和整党建党的形势，并对九、十月份工作，作了研究。我校“一打三反”运动，經广泛发动群众，在政治、經濟、思想文化領域里同时开展了阶级斗争，特別在政治方面，开展了对极“左”思潮的批判，审查了六十五人的問題，其中属敌我矛盾性质的有五人，取得了一定的成绩，但是对鋪張浪費，和資产阶级歪风邪气打击不力。整党建党工作虽然先后搞过几个高潮，但与先进单位比，还有很大差距，“起步很早，走得很快”，前阶段虽然发动群众对领导班子进行了評論，但还没有完全达到要求，广大党员的阶级斗争、路线斗争和繼續革命的觉悟还需进一步提高。根据这个情况，确定九、十月份工作，以整党建党补課为重点，各单位要用六条标准加以衡量，每个党员用新党章規定的“五个必須”对照检查，缺什么，补什么。校三結合領導班子决心遵照毛主席的教导，一个一个单位落实整党建党补課工作，同时結合进行“一打三反”的补課。

(二)

为进一步貫彻毛主席光辉的“五·七”指示，适应教育革命形势发展的需要，校三結合領導班子決定将建筑、建工两系合併到五·七公社。今天下午召开二个系教职工大会，由校党核心組召集人楊景和同志作了动员，五·七公社革委会主任郑世誼同志介绍了公社教育革命的情况。两个系的革命教职工向大会表了决心，誓做

教育革命的促进派，将无产阶级教育革命进行到底！他們說：我們要以革命英雄金訓华为榜样，“活着就要拚命干，一生獻給毛主席”，到艰苦的环境里繼續改造世界觀，滾一身泥巴，煉一顆紅心，干一輩子革命。



(共打印 6 份)

签名：

當日情況 汇報

同林子年革

一九四九年九月八日

(一)

校三總合領導班子，六天工作開會後，分析了我校“一打三反”和
整黨過渡的形勢，並對九十月的工作，作了初步研究。我校“一打三反”
運動，已經發動起來，當時在政治、經濟、思想文化以及城鄉里進行了階級
鬥爭，特別在改組方面，開展了對“極左”思潮的批判，審查了六十三人的問
題，其中處級以下指揮幹部有三人，現在取得了一定的成績，但是時
間尚短，和資產階級內部的邪氣和毒瘤還沒有完全根除。整黨過渡工作先後
採取了五個月，但與先進單位相比，還有很大差距，“起步很早，走得很慢”，
齊市黨委發動群眾對領導班子的批評和評議，但還沒有達到完全達到
要求，大慶黨中的階級斗争、派系斗争和連儂事件的深挖還需進一步深入。
根據這三情況，確定九十月的工作，以整黨過渡外課為主，同“打三
反”的外課性質要相連接，要按照標準加以衡量，並根據中央整黨
委規定的“五子必反”對照檢查，缺什么，補什么。校三總合領導班子決心
~~進一步擴大運動的範圍和深度，進一步擴大運動的範圍和深度，進一步擴大運動的範圍和深度。~~
~~同時，一打三反的外課要進步。~~
(=)

為進一步擴大運動的範圍和深度，“五七”指揮：這是我省教育發展的需要，
校三總合領導班子決定將這次運動的時間延長到五七月份。六十年，校黨

(六十年校慶改寫)

研究生入学考試試卷

考試科目 第一頁 107
准考證號碼 _____

孫山紀念集人格學和時代的動向，鄭志強將軍給了怎樣發音學的情況。
(五七年的發音學)

孙少川的音韻學研究大約有3次以上的變遷。以革命英雄全副軍裝亮相，“我願永遠揮灑筆墨，一生獻給毛主席”，到現在的環境里繼續改造世界观，
“我一身泥巴，燒一顆紅心，干一輩子革命。

孫山紀念集的後記說，將其著作以發音學名送給外國！他說：我們

苦打印6份。



答言 即轉寄

局内情况汇报

同济大学工革组

一九七〇年九月七日

一

上周五下午，全校听了上海机床厂程度侃的介绍，周六下午和今天上午各单位组织党员和群众进行了认真的讨论。大家一致认为上海机床厂的经验对我们的启发很大，教育很大。我校整党建工作起步很早，老旧很慢，比起机床厂来，差距很大。大家要求校党委核心组和三结合领导小组，立即把“怕”字换成“敢”字，带头揭露矛盾，提倡斗争哲学，发动群众，根据我校存在的主要问题，进行整党建部署。校党委核心组和三结合领导小组对上海机床厂的演讲进行了两次讨论，今天上午领导小组分头到各单位去召开座谈会，听取党内外群众的意见，以便作为我校下一步整党建工作的具体安排。

二

今天下午，全校召开了《高举毛泽东思想伟大红旗，彻底批判旧的教育制度、教育计划和教育大纲讲用大会》。在会上发言的有青年教师、老教授和教改实践队的成员等。他们以自己的亲身感受，列举在纠正极左路线错误下的一些旧的教育制度、教育计划和教育方法中存在的弊病。